

GKOŚ 6220.13.2016

Jasienica 19.07.2016r.

**ALPI Pracownia Architektoniczna**  
**Piotr Kałamaga**  
**ul. Staropogońska 21**  
**01-253 Czeladź**

### Sprostowanie omyłki pisarskiej

Wójt Gminy Jasienica informuje, że nastąpiła omyłka pisarska w oznaczeniu inwestora w prowadzonym postępowaniu administracyjnym w sprawie wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach dla realizacji przedsięwzięcia pn: **„Budowa stacji paliw płynnych i LPG MOYA”** na terenie gminy Jasienica w Międzyrzeczu Górnym na działkach o nr. ewid. 474/7, 474/9.

W związku z tym wyrazy:

„Polski Koncern Naftowy ORLEN S.A.  
09-411 Płock, ul. Chemików 7”

zastępuje się wyrazami:

„ANWIM Sp. z o.o.  
ul. Ordona 1A  
01-237 Warszawa”

**WÓJT**  
*[Signature]*  
mgr inż. Janusz Pierzyna

Otrzymują:

1. Adresat,
2. Strony postępowania zgodnie z art. 49 Kodeksu postępowania administracyjnego.
3. GKOŚ a/a (Ł.N.)